

# 魅力联大,公益回报社会

## 访烟台开发区联大外语学校

□专刊记者 王伟凯

近日,本报与烟台开发区联大外语学校合作推出的“7日韩语免费特训营”的公益活动受到了很多家长 and 学生的喜爱,也让联大外语学校进入了市民的视线,很多家长问联大外语学校是所什么样的学校?为此,3月27日,记者走进位于开发区珠江路科技大厦5楼的联大外语学校采访。

烟台开发区联大外语学校校长秦艳丽告诉记者,联大外语学校是经烟台市教育局主管部门批准认证的外语类学校,主要进行外语专业培训、出国留学服务、高考辅导。学校与北京外国语大学、北京语言大学留学服务中心合作,开展了涵盖英语、韩语、日语、意大利语、西班牙语、法语等多种语言的培训。

秦艳丽告诉记者,联大外语学校的师资全部聘用硕士以上学历,多年从事外语教学的一线资深教师,确保提供纯正、严谨、实用的语言教育平台。学校以培养学生外语实际运用能力为目标,以创造高质量的外语教学环境为宗旨,真正帮助学生实现听、说、读、写能力的全面提高。学校还与国家基金委东方国际教育交流中心、中国对外友好合作服务中心开展

强强联合,凭借其强大的师资力量,严格的管理体系,本着诚信、快捷、专业的服务理念,为广大学生提供灵活超前、专业便捷的出国留学服务。

秦艳丽介绍说,学校还与烟台开发区高级中学、加拿大阳光国际学院三方合作承办中加双学历双语言高中国际课程班。国际班的学生在国内的高中完成高一、高二的课程,参加国内高中会考,成绩合格者取得国内高中毕业证书。高三于加拿大阳光国际学院就读,完成所修学分获得加拿大高中毕业证。高三结束后,由加拿大阳光国际学院为学生选择美国、加拿大知名大学及专业课程。

秦艳丽告诉记者,为更好地回报社会,学校与本报举办的“7日韩语免费特训营”公益活动将一直持续下去。

烟台开发区联大外语学校留学业务简介

留学国家/地区	留学方式及要求	留学项目优势	留学国家/地区	留学方式及要求	留学项目优势
通过北京外国语大学赴北美、澳大利亚、英国等世界名校	<b>出国留学2+2+2模式:</b> 第一阶段:2年高中课程+英语强化 第二阶段:2年北外出国留学课程 第三阶段:2年国外大学本科课程 <b>出国留学3+1+3模式:</b> 第一阶段:3年高中课程+英语强化 第二阶段:1年北外出国留学课程 第三阶段:3年国外大学本科课程	全英文授课模式,与国外大学课程完美衔接,国际化学习环境,与国外大学全方位合作,节省留学时间及费用,学生只需6年即可完成高中及本科的课程,比国内普通的教育形式节省了一年的时间。	西班牙	高考成绩380分以上的毕业生优先录取,三年制中专、技校、高职毕业或更高等学历,专科及专科以上升入毕业年级的在校学生或应届届毕业生(含自学考试,成人教育)也可申请。	经济担保要求不高,留学费用低,公立大学免学费,学习期间可申请高额奖学金;留学获得中根签证,居住满5年可获得欧盟绿卡,申请签证仅需500学时语言学习证明;大专学历无需考试直接读研。
韩国	联大外语学校和韩国排名前10的首尔大学、延世大学、外国语大学、成均馆大学、梨花女子大学、岭南大学等名牌大学合作,大学直接授权并签订招生代理协议,学校已成为烟威地区唯一的招生总代理。	学费和生活费,每年4-5万元,适合工薪家庭,且助学金高;申请名牌大学签证率高;法制严格,治安稳定,环境优美;采取精英教育模式,教育体制与世界接轨,高水平的师资保障,成绩和学位受世界各国承认。	意大利	招生对象为高考成绩380分以上的高中毕业生及获得学士学位的本科毕业生。	公立大学免学费,每年只需少量注册费;申请签证手续简便,签证率高;大学专业广泛,学生可自由选择;医疗福利水平高,生活费用低;意大利“马可波罗”计划和“图兰朵”计划专为中国艺术类留学生打造。
日本	联大外语学校与日本日东国际学院合作根据学生成绩将学生送入早稻田大学、东京经济大学、中央大学、东海大学、拓殖大学、国士馆大学及驹泽大学等。	日本是世界教育发达国家之一,师资雄厚,理念领先,奖学金高,学历国际公认;公费医疗,留学享受国民待遇;留学生在读语言学校期间可合法打工,以工养学;在日本毕业后可留在日本就业,获工作签证。	法国	招生对象为高考成绩达到500分以上(含艺术类专业成绩500分以上)的高中毕业生,专科及专科以上升入毕业年级的在校生或者应届届毕业生。	留学费用低,公立大学免学费,生活费平均4-5万元人民币/年;留学生享有和法国学生同等的优惠待遇,包括医疗保险、政府补贴,还可享受奖学金;留学法国第二年既可申请打工,毕业后可申请工作签证。

# 社区书院开辟留学新路

可参加本周六香港耀中社区书院烟台课程说明会了解详情



如果你是高中在读学生正在为学业发愁,如果你高中毕业在为升读不了名牌大学而焦虑,如果你立志出国留学却为不能考入海外学校而担心,香港耀中社区书院将是你的最另一种选择。3月27日,记者进行了采访。

□专刊记者 王伟凯

记者了解到,香港耀中社区书院建基于香港耀中教育机构80年的办学经验基础之上。学院面向中国内地学生招收国际认可的两年制副学士课程,包含幼儿教育、国际商贸、社会科学、全球媒体及传播、视觉传达设计与持续发展等专业,课程获香港教育局认可,并获国际公认。相当于在中国读完海外大学前两年课程。

2011年,耀中教育机构已经在烟台特别成立耀中社区书院学习中心,学生不出家门即可享受顶尖的国际教育。而且,每个学期学院都会安排学生赴香港进行专业学习一个月。这不仅提高了学生的专业学习水平,更开阔了眼界。

耀中社区书院采用小班授课制。全外教英文授课,师生比达到1:10,学生和外教老师的深入交流,可明显促进学生的学习效果。专业的中西方教师都拥有多年在香港或海外等地的教学经验。

记者了解到,香港社区书院烟台学习中心依托烟台耀华国际教育学校的沉浸式全英语环境,学生可以直接和来自国外的老师和同学沟通,多元文化的学习环境,不仅让学生练习了口语,更了解了其他国家的文化。学生入学前,学院会提供英语强化课程并根据学生个人情况量身定制英语强化学习方案,尽快让学生顺利进入全英语环境的学习,为以后进入其他国家继续升学奠定基础。还有雅思考试、托福考试



学生正在香港耀中社区书院上课。

及美国高考(SAT)的考前培训,也确保学生轻松拿下出国考试认证,清除语言交流障碍。

更值得一提的是耀中社区书院独具特色的专业设置,这不仅有利于学生升学,也大大促进了学生的就业机会。就拿幼儿教育这个专业来说,它是香港首创的幼儿教育副学士课程,学生两年毕业后,不仅可直接赴英国朴茨茅斯大学就读幼儿教育学士课程最后1年或香港及其他国外大学相关课程就读最后2年,也可到耀华国际教育幼儿园实习。这就为学生提供了多方面的选择机会。

香港耀中社区书院不仅特别重视学生的专业培养,也乐于向社会公益普及专业知识,造福大众。记者

了解到香港耀中社区书院幼儿教育副学士课程与烟台耀华国际教育学校携手合办“儿童早期教育的新方向”免费讲座,邀请不同的国际幼儿教育专家于3月在烟台耀华与大家一起分享不同的主题。本周六(3月30日)上午10:00,资深教育专家将亲临烟台耀华国际教育学校(烟台开发区天山路9号)与大家分享幼儿教育专业知识,高中学生、有志于幼教专业的人士、教育行业从业者或家长可参加了解儿童早期教育,了解香港耀中社区书院。

另外,本周六(3月30日)下午1:30,香港耀中社区书院烟台学习中心(烟台开发区天山路9号)将举办课程说明会,为家长及学生解读出国留学最新途径。

### 校园播报

牟平区实验小学:  
采用梯式阅读评价树

近日,牟平区实验小学依据不同年龄段学生的特点,分别指定了必读书目和选读书目,并按由易到难的顺序进行“梯式分级”。学生读完每级规定书目,参加学校组织的统一考试,合格后领取一片“树叶”,张贴于全校的“阅读评价树”上。“梯式分级阅读评价”激发了学生阅读的热情和兴趣,增强了学生的自信心、荣誉感,实现了“让阅读成为习惯,让书香溢满校园”的目标。

通讯员 董晓伟

牟平实验中学:  
开展春季防火教育活动

近日,牟平区实验中学开展了以森林防火宣传教育为主题的班会教育活动。活动中,老师们以学生玩火而引发森林火灾事故为典型案例,向广大同学们提出要求,不仅自己不在野外玩火,还要向身边人做好森林防火宣传,同时还着重介绍了火灾后的自救方法,让同学们掌握基本的防火知识,保证人人懂得逃生本领,不断提高防范意识。

通讯员 徐克健

举行逃生演练活动

近日,牟平区实验中学举行了逃生演练。为确保演练的效果,学校制定了完善的演练预案,对演练的操作流程、疏散路线及各项工作的具体分工等都作了详细的安排。演练中对人员撤离、人员急救等环节进行了现场模拟。通过演练,增强了广大师生的安全意识与防护技能。

通讯员 孔宪君

牟平区五里头小学:  
举行气象日教育活动

在世界气象日来临之际,

牟平区五里头小学邀请气象台专家走进学校,开展了“监视天气,保护生命和财产”的主题教育活动。气象专家为在校师生详细讲解了雷电、大风及雾霾气象的成因、危害、预防措施等知识,指导学生实际操作气象观测设备“气象百叶窗”和雨量器,观测温度、湿度、风力、雨量等气象数据。

通讯员 李加进 杨世钧

南尧小学:  
开展消防演练活动

近日,芝罘区南尧小学,进行了消防逃生演练活动。全校10个班级,300多名学生在整个演练过程中用时一分二十秒安全撤离到指定位置,之后各班班主任清点各班人数,并迅速报告到消防演练总指挥处,总过程用时2分零35秒,做到了快速、安全、有序。

通讯员 李雪梅

高新区中学:  
开展唱响正能量活动

高新区中学根据烟台市“唱响正能量”第三届中小学生合唱节的活动方案要求,结合学校实际,把音乐课堂和校园艺术活动有机的结合起来,采取音乐课堂人人参与唱好歌,利用校园活动时间进行个人才艺展示,为中小学生的健康成长营造良好的育人氛围。

通讯员 杨丽媛

招远市金城小学:

倡议全校师生勤俭节约

新学期伊始,招远市金城小学将勤俭节约作为学生开学的“第一节课”,开展了一系列的勤俭节约活动。通过视频、图片等生动形象的画面向学生发出勤俭节约的倡议,倡议师生节约日常学习、生活用品,拒绝一次性用品。

通讯员 张绍青